
ПРОТОКОЛ № 40 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «18» ноября 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Сафонова Галина Анатольевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Байкал» (ИНН 7716856821); 
2. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СК РемСервис» (ИНН 7720616572); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-Торговая Компания «Прогресс 

групп» (ИНН 7718772302); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтройРеализация» (ИНН 719411436); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «АСК» (ИНН 9701087221); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ 

УПРАВЛЕНИЕ №1» (ИНН 7728443667). 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

1.Общество с ограниченной ответственностью «Байкал» (ИНН 7716856821) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО акта проверки Мосгосстройнадзора № 5978/21 от 13.09.2021 года, о выявленных нарушениях при 
проверке организации ООО «Байкал». По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1628ВП2-1 от 15.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки установлено, что ООО "Байкал" осуществляет строительство объекта капитального 
строительства «Культурно досуговый центр», расположенного по адресу: Северный мкр. 9 корп. 25 
(СВАО, Северный) в качестве технического Заказчика и Генподрядной организации. Замечания, 
указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 5978/21 от 13.09.2021 года не устранены. Не 
представлены документы, подтверждающие факт устранения замечаний. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Байкал» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2.Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105) 
Представитель организации: не присутствовал. 
1.В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы по 

объекту капитального строительства «Жилой комплекс с подземной автостоянкой и нежилыми 
помещениями» расположенного по адресу: Новогиреевская ул. вл. 5 (ВАО, Перово)» о проведенной 
внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 
обращения от Комитета государственного строительного надзора города Москвы №  СРО-6899/21-(0)-1 
от 30.09.2021 года о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 505ВП31-1 от 27.10.2021 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что АО «Мосотделстрой 
№ 1» осуществляет дострой объекта капитального строительства, переданного по решению 
Правительства Москвы в качестве Заказчика и Генерального подрядчика. Замечания, указанные в акте 
проверки Комитета государственного строительного надзора города Москвы № СРО-6899/21-(0)-1 от 
24.09.2021 года не устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «Мосотделстрой № 1» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.02.2021 
года. 

2.В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы по 
объекту капитального строительства «Комплекс многоэтажных жилых домов" (этап 1)», 
расположенного по адресу: д. Марушкино, д. 1, 2, 3, 4 (НАО, Марушкинское)» о проведенной 
внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 
обращения от Мосгосстройнадзора №  СРО-3440/21-(0)-1 от 24.06.2021 года о выявленных нарушениях 
и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 505ВП24-2 от 21.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки установлено, что АО «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105) осуществляет 
реконструкцию объекта в качестве Заказчика и Генподрядчика. Замечания, указанные в акте 



Мосгосстройнадзора № 3440/21 от 23.06.2021 года устранены не полностью, а именно не представлен 
акт выполнения подготовительных работ до начала работ основного периода. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «Мосотделстрой № 1» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.11.2021 
года. 

3.В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы по 
объекту капитального строительства «Дороги и инженерные коммуникации для жилой застройки на 
территории Открытого Акционерного Общества «Московский комбинат хлебопродуктов» (2-й 
пусковой комплекс), расположенного по адресу: ул. 6-я Радиальная вл. 7» (ЮАО Бирюлево Восточное)»:  

3.1. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступивших в 
СРО АСО ПОСО обращений от Мосгосстройнадзора № СРО-4786/21-(0)-1 от 23.07.2021 года и № СРО-
5696/21-(0)-1 от 23.08.2021 года о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 505ВП25-2 от 22.10.2021 
года.  

3.2. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в 
СРО АСО ПОСО обращения от Мосгосстройнадзора №  СРО-6325/21-(0)-1 от 15.09.2021 года о  
выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 505ВП30-1 от 22.10.2021 года.  

Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверок установлено, что АО 
«Мосотделстрой № 1» осуществляет дострой объекта, переданного по решению Правительства Москвы 
в качестве технического заказчика и Генерального подрядчика и выполняет работы в полном 
соответствии с Рабочей документацией, полученной от предыдущего Заказчика ОАО «Московский 
комбинат хлебопродуктов» с отличиями от Проектной документации. Замечания, указанные в актах 
Мосгосстройнадзора № 4786/21 от 20.07.2021 года, №5696/21 от 19.08.2021 года и 6325/21 от 13.09.2021 
года идентичны и не устранены, а именно: 

- по проектной документации не завершены работы по устройству теплосети;  
- по проектной документации не завершен монтаж наружного освещения;   
- по проектной документации не завершены работы по устройству газонов и тротуаров; 
- верхний слой асфальта не соответствует проектной документации. 
В связи с реализацией новой концепции строительства метрополитена и реконструкции ул. 6-ая 

Радиальная, производится корректировка Проектной документации «Дороги и инженерные 
коммуникации для жилой застройки на территории Открытого Акционерного Общества «Московский 
комбинат хлебопродуктов» (2-й пусковой комплекс), расположенного по адресу: ул. 6-я Радиальная вл. 
7» (ЮАО Бирюлево Восточное)». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «Мосотделстрой № 1» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 28.02.2022 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

3.Общество с ограниченной ответственностью «СК РемСервис» (ИНН 7720616572) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3162ОКВ1-1 от 08.04.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3162ОКВ2-3 
от 13.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «СК РемСервис» обязанность по уплате членских взносов исполнена по апрель 2020 года 
включительно. Начиная с мая 2020 года уплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со 
стороны ООО «СК РемСервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
кварталов. В настоящее время задолженность по уплате регулярного членского взноса за период с мая 
2020 года по апрель 2021 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
76 от 15.07.2021 года в отношении ООО «СК РемСервис» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором сроком до 13.10.2021 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «СК 
РемСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении 
из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.11.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СК РемСервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4.Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-Торговая Компания «Прогресс 

групп» (ИНН 7718772302) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

им вынесенного предписания № 2883ОК1-2 от 12.08.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2883ОКВ1-1 
от 21.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
       - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
       2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения 
им требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2883ОКВ2-1 от 21.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года была проведена 
внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в 
течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО СТК «Прогресс групп» 
обязанность по уплате членских взносов исполнена по май 2021 года включительно. Начиная с июня 
2021 года уплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО СТК «Прогресс 
групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время 
задолженность по уплате регулярного членского взноса за период с июня 2021 года по октябрь 2021 года 
составляет 41 666,65 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО СТК «Прогресс групп» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.11.2021 года, материалы в отношении 
ООО СТК «Прогресс групп» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5.Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтройРеализация» (ИНН 719411436) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 937ОКВ1-1 от 02.09.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 937ОКВ2-1 
от 19.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 04.10.2021 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период июнь - август 
2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ПроектСтройРеализация» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 02.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6.Общество с ограниченной ответственностью «АСК» (ИНН 9701087221) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2902ОК1-2 от 12.08.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2902ОКВ2-
1 от 27.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 12.10.2021 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2021 год; 



- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за второй квартал 2021 
года; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы Алексаури З.В.- копия трудовой книжки, 
копия удостоверения повышения квалификации); 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы Аксенова Н.М., Веденина В.Е., Макаркина Ю.В., Марьина 
К.Т. и Рожкова И.А.- копии трудовых книжек); 

- не предоставлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не предоставлена анкета члена СРО с актуальными данными. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «АСК» об устранении выявленных нарушений в срок до 
20.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7.Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ 

УПРАВЛЕНИЕ №1» (ИНН 7728443667) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3014ОДО11-2 от 28.10.2021 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно по договору реестровый № 192695098152100011 от 06.06.2019 года, 
не представлены копии подписанных итоговых актов приемки результатов работ и документов, 
подтверждающих полную уплату неустойки, просрочка более месяца, неустойки (штрафы, пени) - есть 
на сумму 12 184,17 руб., неуплачены, исполнено обязательств на 17,4 млн. руб.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СМУ №1» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНКИ КОНСТРАКШН» (ИНН 7704432391); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН7704464139). 
 
 
1.Общество с ограниченной ответственностью «ЭНКИ КОНСТРАКШН» (ИНН 7704432391) 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № СРО-6958/21-
(0)-1 от 06.10.2021 года о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2151ВП-1 от 27.10.2021 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом 
Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ЭНКИ КОНСТРАКШН» меры дисциплинарного 
воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2.Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН7704464139)     

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой выездной проверке на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 

обращения Мосгосстройнадзора № СРО-6469/21-(0)-1 от 29.09.2021 года о выявленных нарушениях и 
принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3567ВП8-2 от 16.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не 
выявлено. 

2. о проведенной внеплановой выездной проверке на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 
обращения Мосгосстройнадзора № СРО-7011/21-(0)-1 от 29.09.2021 года о выявленных нарушениях и 
принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3567П29-2 от 16.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не 
выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ГЕОКОМ-СТРОЙ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
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